
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE DOIS MIL E DEZOITO DO COLEGIADO 1 

DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA PURA E 2 

APLICADA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA. 3 

 4 

Aos vinte e dois dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e 5 

trinta minutos, no Auditório Airton Silva, no Departamento de Matemática, reuniu-se 6 

o Colegiado Delegado deste Programa, sob a Presidência do seu Coordenador, 7 

Professor Ruy Coimbra Charão, para tratar da seguinte ordem do dia, conforme 8 

convocação expedida a todos os professores, membros deste colegiado, em vinte e 9 

um de Fevereiro do corrente ano. Pauta: 1) Estágio Pós-Doutoral de Bruno Brogni 10 

Uggioni; 2) Solicitações de prorrogação de prazo para conclusão do curso; 3) 11 

Bancas para exame de qualificação de Doutorado – prova escrita; 4) Solicitações de 12 

composição de bancas para exame de qualificação de Doutorado – prova oral; 5) 13 

Bancas de defesas de Dissertações e Teses; 6) Outros assuntos. Estiveram 14 

presentes, além do Coordenador, os Professores, Cleverson Roberto da Luz, 15 

Marcelo Sobottka, Maicon Marques Alves e o acadêmico Felipe Augusto Tasca. 16 

Estiveram ausentes os Professores Daniel Gonçalves e Antonio Carlos Gardel 17 

Leitão. Havendo quórum, foi aberta a sessão. O expediente constou da apreciação 18 

das atas das últimas duas reuniões, as quais foram aprovadas e assinadas pelos 19 

membros presentes. 1)  Foram colocados para análise e discussão os documentos 20 

comprobatórios de doutorado, bem como o respectivo plano de trabalho para estágio 21 

Pós-Doutoral de Bruno Brogni Uggioni.  Considerando que o candidato já possui 22 

grau de Doutor em Matemática pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul, o 23 

Colegiado Delegado reconhece os seu título de Doutor. Também foi analisado e 24 

aprovado seu Plano de Trabalho de estágio Pós-doutoral na UFSC com bolsa já 25 

concedidas pelo CNPq. 2) Foram analisadas as seguintes solicitações de 26 

prorrogação de prazo para conclusão do curso: de Mestrado do aluno Claunei 27 

Kayser, sendo aprovada a prorrogação por dois meses; de Doutorado os alunos 28 

Jonathan Ruiz Quiroz e Lila Lisbeth Tenorio Paredes, sendo aprovada as 29 

prorrogações por dois meses, todas a partir de março de dois mil  e dezoito. 3) 30 

Foram analisadas e aprovadas as seguintes bancas examinadoras de Exame de 31 

Qualificação - Prova  Escrita, do Curso de Doutorado: para a área de Análise os 32 

Professores Danilo Royer e Gilles Gonçalves de Castro e para a área de Equações 33 

Diferenciais os Professores Jáuber Cavalcante de Oliveira e Matheus Cheque 34 

Bortolan. 4) Foram analisadas e aprovadas as seguintes solicitações de composição 35 

de banca examinadora de Exame de Qualificação de Doutorado – Prova Oral: do 36 

discente Felipe Augusto Tasca os Professores Gilles Gonçalves de Castro 37 

(presidente), Alexandre Tavares Baraviera (UFRGS) e Danilo Royer; do discente  38 

Felipe Wisniewski os Professores Licio Hernanes Bezerra (Orientador e presidente), 39 

Francisco Damasceno Freitas (UnB), Douglas Soares Gonçalves e Maicon Marques 40 

Alves (suplente). 5) Foram analisadas e homologadas as seguintes Bancas 41 

Examinadoras de Dissertações de Mestrado aprovadas ad referedum: Para a banca 42 

do discente Natã Machado, os Professores Gilles Gonçalves de Castro (orientador e 43 

presidente), Artur Oscar Lopes (UFRGS), Danilo Royer, Giuliano Boava e Fernando 44 

de Lacerda Mortari (suplente); Para a banca da discente Josiane Marina Hoffmann, 45 

os Professores Fernando de Lacerda Mortari (orientador e presidente), Manuela da 46 

Silva Souza (UFB), Eliezer Batista e Gilles Gonçalves de Castro; Para a banca do 47 

discente Everton Boos, os Professores Fermín Sinforiano Viloche Bázan (orientador 48 

e presidente), Hugo José Lara Urdaneta (UFSC-Blumenau), Juliano de Bem 49 

Francisco, Luciano Bedin e Melissa Weber Mendonça (suplente). Foram analisadas 50 

e aprovadas as seguintes Bancas Examinadoras de Teses de Doutorado: Para a 51 

banca da discente Lila Lisbeth Tenorio Paredes, os Professores Fermín Sinforiano 52 

Viloche Bázan (orientador e presidente), Sandra Augusta Santos (UNICAMP), Roger 53 



Behling (UFSC – Blumenau), Juliano de Bem Francisco, Douglas Soares Gonçalves, 54 

Luciano Bedin e Leonardo Silveira Borges (suplente); Para a banca do discente 55 

Jonathan Ruiz Quiroz, os Professores Fermín Sinforiano Viloche Bázan (orientador e 56 

presidente), Julio Cesar Ruiz Claeyssen (UFRGS), Roger Behling (USFC - 57 

Blumenau), Juliano de Bem Francisco, Jáuber Cavalcante de Oliveira, Luciano Bedin 58 

e Leonardo Silveira Borges (suplente). Nada mais havendo a tratar, o Senhor 59 

Presidente encerrou a reunião às quinze horas e dez minutos, da qual eu, Elisa 60 

Barbosa Amaral, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 61 

por mim, pelo Coordenador e demais membros presentes do Colegiado Delegado. 62 

Florianópolis, vinte e dois de Fevereiro de dois mil e dezoito. 63 


